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Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2024. március 21-én megtartott rendes nyílt ülésének jegyzőkönyvéből: 
 

42/2024. (III. 21.) KT. számú HATÁROZAT 
 

a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde felvételi körzetének közzétételéről, valamint az óvodába 
történő jelentkezés módjának és az óvoda általános felvételi időpontjának meghatározásáról 

 
Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszacsegei Városi Óvoda és 
Bölcsőde felvételi körzetének közzétételére, valamint az óvodába történő jelentkezés módjának és az óvoda 
általános felvételi időpontjának meghatározására vonatkozó javaslatot és a következő döntést hozza: 
 

1. Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
törvény (Nkt.) 49. § (3) bekezdése szerint közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, amely az intézmény 
hatályos Alapító Okirata alapján – a Képviselő-testület 84/2016. (V. 05.) KT. számú határozatában 
foglaltak szerint – Tiszacsege Város közigazgatási területe, illetve a fenntartó által meghatározott 
szabad kapacitás terhére vagy más fenntartókkal kötött megállapodása alapján a környező 
települések közigazgatási területe. 
 

2. A Képviselő-testület az Nkt. 83. § (2) bekezdésének b) pontjában biztosított feladatkörében eljárva 
– figyelemmel a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-ára – a Tiszacsegei Városi Óvoda 
és Bölcsőde intézményébe a 2024/2025. nevelés évre történő jelentkezés módját és az óvodai 
általános felvételi eljárás idejét az alábbiak szerint határozza meg: 
 

• Az óvoda általános felvételi időpontja: 2024. május 06. – 2024. május 10.  

• A jelentkezés helye: a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 4066 Tiszacsege, Óvoda utca 
3/A. szám alatti székhelye. 

 
3. Tiszacsege Város Önkormányzata, mint fenntartó, az óvodai beiratkozás idejéről és az óvodai 

jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról hirdetményt tesz közzé Tiszacsege város honlapján, 
továbbá kezdeményezi annak közzétételét az intézmény honlapján és az intézmény hirdetőtábláján, 
a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal, a 20/2012. EMMI rendeket 20. 
§ (1) bekezdése alapján, az (1a) bekezdésében foglalt tartalommal. 
 

4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Hajduné Holló Katalin Szilviát, a 
Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde főigazgatóját, jelen határozat megküldésével tájékoztassa. 

 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: 1-4. Szeli Zoltán polgármester  
  3. Hajduné Holló Katalin Szilvia főigazgató 
 
 

K. m. f. 
 
 

     Szeli Zoltán s.k.      Dr. Lajter Zoltán s.k. 
       polgármester       jegyző 
 
 
A kivonat másolat hiteléül: 
 
Tiszacsege, 2024. március 21. 
 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna 
jegyzőkönyvvezető 



1. melléklet a 42/2024. (III. 21.) KT. számú határozathoz 

 

HIRDETMÉNY 

az óvodai beiratkozásról 

 

 

A 2024/2025-ös nevelési évre Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete az Önkormányzat által fenntartott Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 

beiratkozási időpontját az alábbiak szerint határozta meg:  

2024. május 6-10. (hétfőtől - péntekig) naponta 8:00 – 16:00 óráig 

A beiratkozás helye: 

Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde 

4066 Tiszacsege, Óvoda u. 3/A 

 

Óvodai felvétel, óvodai jogviszony létesítése: 

Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. A felvételt nyert gyermek az óvodával 

jogviszonyban áll. A 2024/2025-ös nevelési év kezdő napja 2024. szeptember 1., 

utolsó napja 2025. augusztus 31.  

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét 

betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson 

vesz részt. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől 

számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek 

hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek 

óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

A szülő – a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek kivételével – az óvodai nevelésben 

történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni a 

hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól 

felmentését kérni. 

Amennyiben a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja, a szülő – 

tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem 

előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 

negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem 

alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik 

életévét betölti a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási 



Hivatala  felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól. Tartós gyógykezelés 

alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható.  

A gyermek óvodai beiratkozásához szükséges közokiratok, dokumentumok:  

- A gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

(személyi igazolvány vagy útlevél), lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) 

és TAJ kártya,  

- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány (személyi igazolvány, kártya 

formátumú vezetői engedély vagy útlevél) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány 

(lakcímkártya),   

- nem magyar állampolgár esetében tartózkodásra jogosító okmányok. 

Amennyiben a szülő rendelkezik az alábbi dokumentumokkal:  

- szakorvos által kiállított tartós betegségről szóló igazolás,  

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, halmozottan hátrányos helyzetről szóló 

határozat, 

 - szakértői bizottság által kiállított szakvélemény (amely az intézménykijelölést is 

tartalmazza). 

Óvodakötelezettségét külföldön teljesítő gyermekre vonatkozó előírások: 

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az 

óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó 

határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. Az 

óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a 

jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodaigazgatót. 

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható 

jogkövetkezmények:  

Az a szülő vagy törvényes képviselő:  

- aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába 

nem íratja be,  

- aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését 

biztosító nevelésben, nevelés-oktatásban vegyen részt, szabálysértést követ el. (2012. 



évi II. törvény a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 

nyilvántartási rendszerről) 

 

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek felvétele:  

A Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde óvodai intézményegysége az Alapító 

Okiratában rögzítettek alapján ellátja az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű 

gyermekek óvodai nevelését.  

Az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodák: 

Bihar Román Nemzetiségi Kéttannyelvű Általános Iskola és Óvoda Körösszakáli 

Tagóvodája    

4136 Körösszakál, Sas u. 1.  Tel.: 06-30-547-5411 

Hosszúpályi Roma Nemzetiségi Óvoda  

4274 Hosszúpályi, Kossuth u. 3-5.  Tel.: 06-70-198-6622  

Az óvoda felvételi körzete: Tiszacsege város közigazgatási területe  

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja: 

Az óvoda igazgatója az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, 

a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli                    

2024. június 9-ig.  Amennyiben az óvodai beiratkozás napján a szülő – elektronikus 

elérhetőségének megadásával – kérte, elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a 

gyermeke óvodai felvételt nyert vagy felvétele elutasításra került. 

A jogorvoslati eljárás szabályai: 

A felvételi kérelem elutasítása esetén a határozat ellen a szülő az értesítés 

kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést 

a fenntartó önkormányzat jegyzőjének címezve, az elutasító határozatot kiadó 

óvodaigazgató részére kell átadni. Az érdeksérelemre hivatkozással benyújtott 

kérelem tekintetében a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai felvétellel 

kapcsolatban. 

Tiszacsege, 2024. március … 

Szeli Zoltán s.k. 
polgármester 

 


